

<本文正誤表>

『原発被ばく労災』（978-4-380-18009-5）

本文を以下の通り修正いたします。

●41ページ7行目

誤：0・1シーベルト

正：0・1ミリシーベルト